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Nachfolgendes Diagramm bzw. nachfolgende Tabelle zeigt die Umrechnungsfaktoren zwischen den unter-
schiedlichen Brennholzlagersortimenten fir Buchen- und Fichtenholz. 1 Raummeter (Rm) Buchenscheitholz
mit 1m Scheitldnge geschichtet entspricht z. B. 1,2 Schittraummeter (SRm) Buchenscheitholz geschiittet.

1,8

= 1,6 -

- mBuche BFichte |

1,40

o
x14

©
1,2

21,0

2

£ 0.8
g 06
€04
202

0,0 -

Umrechnungsfaktoren fiir unterschiedliche RaummaRe bei Scheitholz

Rundlinge . Scheite 1 m | Scheite 33 cm | Scheite 33 cm
Festmeter . Scheite 1 m . . N
(Fm) geschichtet gekreuzt (Rm) geschichtet geschichtet geschittet
(Rm) (Rm) (Rm) (SRm)

Umrechnungsfaktoren bezogen auf einen Festmeter:
Buche 1,00 1,70 2,38 1,98 1,61 2,38
Fichte 1,00 1,55 2,07 1,80 1,55 2,52
Umrechnungsfaktoren bezogen auf einen Raummeter Rundlinge:
Buche 0,59 1,00 1,40 1,17 0,95 1,40
Fichte 0,65 1,00 1,34 1,16 1,00 1,63
Umrechnungsfaktoren bezogen auf einen Raummeter Meterscheite:
Buche 0,50 0,86 1,20 1,00 0,81 1,20
Fichte 0,56 0,86 1,15 1,00 0,86 1,40
Umrechnungsfaktoren bezogen auf einen Raummeter 33 cm Scheite:
Buche 0,62 1,05 1,48 1,23 1,00 1,48
Fichte 0,64 1,00 1,33 1,16 1,00 1,62
Umrechnungsfaktoren bezogen auf einen Schiitt-Raummeter 33 cm Scheite:
Buche 0,42 0,71 1,00 0,83 0,68 1,00
Fichte 0,40 0,62 0,82 0,72 0,62 1,00
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